
DIARIO REUNIÓNS POLOS CREATIVOS NO CENTRO  

DATA DA REUNIÓN: 16/11/2023 

 ORDE DO DÍA Constitución do grupo de traballo. Información sobre os características 
do PFPP. TEMAS TRATADOS Constitución do grupo de traballo. Información sobre os 
características do PFPP: itinerarios, actividades, docencias, reunións, temporalización, 
asistencia e certificación, funcións dos participantes, coordinadores e asesor. 
ACORDOS E COMPROMISOS Planificar a temporalización do grupo de traballo. 
Propoñer actividades para o seu desenvolvemento. PROPOSTAS PARA A PRÓXIMA 
Planificar a temporalización 

DATA DA REUNIÓN: 11/12/2023 

ORDE DO DÍA Información por parte da coordinadora dos aspectos tratados na 
videoconferencia sobre Transformación de espazos correspondente a formación 
didáctica para coordinadores. TEMAS TRATADOS Información por parte da coordinadora 
dos aspectos tratados na videoconferencia sobre Transformación de espazos impartida 
por Patricia Sampayo e Sonia González. Ideas para inventariado de material e 
distribución de espazos. ACORDOS E COMPROMISOS Acórdase inventariar o material a 
través dun documento excel colaborativo. 

DATA DA REUNIÓN: 15/01/2024 

ORDE DO DÍA Información por parte da coordinadora dos aspectos tratados na 
videoconferencia "xestión, creación e documentación de contidos". TEMAS TRATADOS 
Información por parte da coordinadora dos aspectos tratados na videoconferencia 
"xestión, creación e documentación de contidos". Ideas para elaboración do proxecto ( 
cando dispoñamos do material), modelos para o rexistro das actividades realizadas... 
ACORDOS E COMPROMISOS Para o vindeiro curso vincular o proxecto de polos 
creativos có proxecto da biblioteca. 

DATA DA REUNIÓN: 29/01/2024 

ORDE DO DÍA Presentación dos kits singulares de polos Creativos. TEMAS TRATADOS 
Presentación dos materiais dos kits singulares de polos creativos. Revisión de materiais. 
Valorar as idades as que se axusta mellor cada kit. Propostas de traballo con dito 
material. ACORDOS E COMPROMISOS Cada ciclo encargase de revisar o kit que se 
acordou e valorar as posibilidades didácticas de dito kit. 

DATA DA REUNIÓN: 19/02/2024 

ORDE DO DÍA Información por parte da coordinadora dos aspectos tratados na 
videoconferencia sobre Protección de datos impartida por Mónica Santiso. TEMAS 
TRATADOS Información por parte da coordinadora dos aspectos tratados na 



videoconferencia sobre Protección de datos impartida por Mónica Santiso. Posta en 
común dos aspectos de especial relevancia a hora de elaborar e publicar material co 
noso alumnado. ACORDOS E COMPROMISOS Entregouse o PDF aportado pola relatora 
para a lectura individual de todos os participantes no seminario. 

DATA DA REUNIÓN: 29/02/2024 

ORDE DO DÍA Compartir as propostas de traballo para o día 8 de Marzo aportadas polo 
CFR de Pontevedra. TEMAS TRATADOS Revisión de propostas didácticas e materiais 
achegados polo CFR de Pontevedra para o 8 de Marzo. ACORDOS E COMPROMISOS 
Acórdase crear un xogo de E ti , de quen ves sendo ? para a biblioteca. 

DATA DA REUNIÓN: 07/03/2024 

ORDE DO DÍA Sesión de traballo individual. TEMAS TRATADOS Preparación do material 
que cada titor vai a empregar para traballar o 8 de marzo . ACORDOS E COMPROMISOS 
Trasladar as propostas as aula. En infantil non se vai a realizar ningunha das propostas 
por non consideralas axustadas a dita etapa. 

DATA DA REUNIÓN: 21/03/2024 

ORDE DO DÍA Presentación de novos kits para o día Internacional da Muller TEMAS 
TRATADOS Análise das novas propostas enviadas polo CFR para traballar o día 
Internacional da Muller . 1-Redeiras por un día 2-Tecendo redes 3-A ciencia con ollada 
de muller 4-Elas debuxan círculos ACORDOS E COMPROMISOS Cada ciclo encargase 
de revisar o kit que se acordou e valorar as posibilidades didácticas de dito kit. 
PROPOSTAS PARA A PRÓXIMA Propostas para levar a aula cós diferentes kits. 

DATA DA REUNIÓN: 02/04/2024 

ORDE DO DÍA Docencia en impresión 3D impartida por José Feliciano Couto. TEMAS 
TRATADOS Funcionamento básico da impresora. Crear deseños sinxelos en tinkercad. 
ACORDOS E COMPROMISOS Funcionamento básico da impresora. Crear deseños 
sinxelos en tinkercad. 

 DATA DA REUNIÓN: 22/04/2024 

ORDE DO DÍA Información por parte da coordinadora dos aspectos tratados na 
videoconferencia " Difusión de contidos". TEMAS TRATADOS Información por parte da 
coordinadora dos aspectos tratados na videoconferencia sobre Difusión de contidos " 
impartida por Alberto Fortes. Posta en común dos aspectos de especial relevancia a 
hora de elaborar e publicar material no que apareza o alumnado. 

DATA DA REUNIÓN: 20/05/2024 

ORDE DO DÍA Avaliación do traballo realizado . Propostas para o próximo curso. TEMAS 
TRATADOS Avaliación do traballo realizado .Considérase que o traballo non resultou o 



esperado por non contar co material de polos creativos no centro. Realizáronse as 
propostas enviadas polo CFR pero as actividades ideadas polo centro moitas non se 
puideron levar a cabo. Propostas para o próximo curso. Acórdase no caso de contar co 
material o próximo curso facer a formación os primeiros meses. ACORDOS E 
COMPROMISOS Acórdase no caso de contar co material o próximo curso facer a 
formación os primeiros mese 


